

NOTICIAS

En el día de ayer, por nuestros amigos don Antonio Belmonte Andradá y señora y para su hijo don Plácido, fué pedida en Beniel la mano de la distinguida señorita Soledad Baños Lorente, hija de nuestro querido amigo don Tomás Baños Fernández.

El acto se celebró en la finca que el señor Baños poseó en «La Tercia» del término de Baños y Mandigos, cruzándose entre los novios varios y valiosos regalos, siendo concertado el enlace para el próximo mes de febrero.

Nuestra felicitación expresa a los futuros contrayentes haciéndola extensiva a las respectivas familias.

En sesión celebrada ayer por la sociedad de camareros y similares «La Nueva Alianza», se nombró la siguiente Comisión administrativa del subsidio de enfermedad, que tiene establecido:

Presidente, Antonio García Arróniz; secretario, Francisco Olmos García; tesorero-contador, Baldomero García; y vocales, Miguel Marcos, Francisco Jiménez Olmos y Angel Albaladejo.

Hemos tenido el gusto de saludar en este, a nuestro distinguido amigo el nuevo cejero de esta Sucursal del del Banco de España, don Enrique Martín Montañés.

El día 30 del actual, a las nueve de la mañana, darán comienzo en la Escuela Normal del Magisterio Primario los exámenes de los alumnos a los que falte una o dos asignaturas para terminar la carrera, y de los alumnos oficiales matriculados en asignaturas de los cursos primero y segundo del plan de 1914.

El próximo lunes, día 23, festividad de San Raimundo, celebrará su fiesta onomástica, nuestro distinguido amigo el reputado médico don Raimundo Muñoz.

A las muchas felicitaciones que recibirá, cuenta por adelantado con la nuestra.

También lo celebrará nuestro respetable amigo el muy ilustre señor canónigo de esta S. I. C. don Alfonso Barberán Caravaca.

Reciba nuestra felicitación.

De sociedad

Boda en Madrid

La bella hija segunda de nuestro amigo el ex-diputado a Cortes don Joaquín Payá ha contraído matrimonio el pasado miércoles en Madrid con nuestro también amigo el juez de Primera Instancia e Instrucción de la Catedral de Murcia don Mariano Sánchez Olmo y Espinosa.

La ceremonia religiosa tuvo lugar en la iglesia de los Jerónimos en la que a las cinco de la tarde entró la novia dando el brazo a su hermano y padrino don Joaquín Payá y Navarro; la madre del novio señora viuda de Sánchez-Olmo daba el brazo a su hijo; formaban parte del cortejo nupcial, como damas de honor las gentiles hermanas de la novia señoritas Isabelita y Gailhermina que realizaban sus encantadoras figuras con preciosos trajes de encaje amarillo; el traje de la novia era de peau d'ange y velo de tul adornado con azahar natural, el novio vestía de chaquet. Firmaron el acta como testigos por parte de la novia, los ex-ministros don Santiago Alba y don Joaquín Chapaprieta, don Luis de la Peña y el general-jefe de la División de Madrid don Virgilio Cabanellas y por parte del novio, el presidente del Tribunal Supremo, don Diego Medina, don Juan Morlesín, don Ignacio Aparicio, y don Manuel Martínez-Alcayna.

Después de la ceremonia en el domicilio que los señores Payá poseen en la calle de Antonio Maurra, el hotel Ritz sirvió un lunch a los invitados que asistieron a la boda entre los cuales se encontraban distinguidas familias de Madrid, Barcelona, Murcia y otras poblaciones; la orquesta Ibañez ejecutó lindos bailes y la fiesta se prolongó hasta últimas horas de la noche.

El problema de la mendicidad

Una reunión en el Gobierno civil

Ayer tarde se celebró en el despacho del gobernador civil, y presidida por éste, la reunión convocada por el señor Varela para tratar del problema de la mendicidad en nuestra ciudad.

A la reunión asistieron representantes del Comercio, la Industria, círculos de recreo y políticos, algunas autoridades y representaciones de la Prensa local. No estuvo representado el Ayuntamiento.

El señor Varela comenzó agradeciendo a todos los presentes su asistencia, respondiendo a la convocatoria que les había dirigido, y pasó seguidamente a ocuparse del motivo de la misma.

Dijo que desde que se había posesionado del mando de la provincia

venía preocupándose del problema de la mendicidad en Murcia, y a este efecto ha ido estudiando el funcionamiento de los centros instalados en otras ciudades que tienen este problema resuelto.

Por su cargo se ve obligado a poner remedio al mismo, y para ello ha solicitado la cooperación de todos.

Entiende que precisa saber ante todo quienes son los verdaderos pobres, para que estén socorridos sin que necesiten impiorar la caridad pública. A este respecto manifiesta que ha hablado ya con diversos elementos, entre ellos el Vicario capitular, para que se procure la desaparición de los pobres que se colocaban en las puertas de los tem-

plios, y en ellas y en otros lugares que coloquen cepillos, en los que depositen su óbolo aquellos que quieran socorrerlos.

Cree que los alcaldes de barrio, los médicos de los distritos y los párrocos son los que pueden formar la relación de los verdaderos necesitados. A ello podrían contribuir igualmente personas abnegadas que se dedicaran a visitar a los pobres en sus viviendas y vieran sus necesidades.

Explica que ha estudiado el reglamento de la Tienda Asilo, pues existiendo ya dicho establecimiento, debe procurarse mejorar sus ingresos. Habla a este respecto de las multas que ha impuesto a los «apuntadores» en combinación con la rifa de la Protectora de los Pobres.

Habla también de las salas de recogimiento existentes en la Tienda Asilo, en las que deben recogerse a los pobres transeúntes hasta que salgan para sus respectivos pueblos.

Termina insistiendo en su interés por resolver este problema, y evocar que los pobres invadan las calles

ALJUCER

Una conferencia

El próximo lunes, a las ocho y media de la noche, se celebrará en el Círculo Republicano Radical Instructivo de esta localidad, una magna conferencia, en la que hará uso de la palabra, el culto joven de esta localidad, don Antonio Moreno Nicolás, el cual, versará sobre el tema «El momento político actual».

Las distintas actuaciones que en actos de propaganda política ha tenido por varios pueblos de la provincia, le han hecho acreedor a las simpatías de cuantos públicos le han escuchado.

El interés de oír su elocuente palabra, nos ha hecho organizar esta conferencia, en la que no dudamos que el pueblo entero de Aljucer sabrá escuchar con la atención que se merece nuestro distinguido paisano, que con tanto entusiasmo viene laborando por la causa de la República.

El secretario del Círculo,
Ignació Micol

BAUTIZO

En la Iglesia Parroquial del Palmar, se ha celebrado el bautismo de la niña que hace días dió a luz doña María Bernal Aroca, joven esposa de nuestro distinguido amigo don Juan Bernal Bernal, industrial de esta plaza.

A la neófita se le impuso el nombre de Conchita. Actuaron de padrinos los hermanos de la madre don José Bernal, y la simpática y distinguida señorita Emilia Bernal.

Después de la ceremonia nupcial, a la que concurrió lo más distinguido de la sociedad palmareña, se obsequió en casa de los jóvenes padres con un lunch.

Recibían tanto los padres como los abuelos de la simpática niña, nuestra más sincera felicitación, y desearemos que el nuevo hogar sea un nido de ilusiones.

El problema de la mendicidad

Una reunión en el Gobierno civil

Ayer tarde se celebró en el despacho del gobernador civil, y presidida por éste, la reunión convocada por el señor Varela para tratar del problema de la mendicidad en nuestra ciudad.

A la reunión asistieron representantes del Comercio, la Industria, círculos de recreo y políticos, algunas autoridades y representaciones de la Prensa local. No estuvo representado el Ayuntamiento.

El señor Varela comenzó agradeciendo a todos los presentes su asistencia, respondiendo a la convocatoria que les había dirigido, y pasó seguidamente a ocuparse del motivo de la misma.

Dijo que desde que se había posesionado del mando de la provincia

venía preocupándose del problema de la mendicidad en Murcia, y a este efecto ha ido estudiando el funcionamiento de los centros instalados en otras ciudades que tienen este problema resuelto.

Por su cargo se ve obligado a poner remedio al mismo, y para ello ha solicitado la cooperación de todos.

Entiende que precisa saber ante todo quienes son los verdaderos pobres, para que estén socorridos sin que necesiten impiorar la caridad pública. A este respecto manifiesta que ha hablado ya con diversos elementos, entre ellos el Vicario capitular, para que se procure la desaparición de los pobres que se colocaban en las puertas de los tem-

plios, y en ellas y en otros lugares que coloquen cepillos, en los que depositen su óbolo aquellos que quieran socorrerlos.

Cree que los alcaldes de barrio, los médicos de los distritos y los párrocos son los que pueden formar la relación de los verdaderos necesitados. A ello podrían contribuir igualmente personas abnegadas que se dedicaran a visitar a los pobres en sus viviendas y vieran sus necesidades.

Explica que ha estudiado el reglamento de la Tienda Asilo, pues existiendo ya dicho establecimiento, debe procurarse mejorar sus ingresos. Habla a este respecto de las multas que ha impuesto a los «apuntadores» en combinación con la rifa de la Protectora de los Pobres.

Habla también de las salas de recogimiento existentes en la Tienda Asilo, en las que deben recogerse a los pobres transeúntes hasta que salgan para sus respectivos pueblos.

Termina insistiendo en su interés por resolver este problema, y evocar que los pobres invadan las calles

de la ciudad, para lo que solicita el concurso de todos.

El señor Escudero habla de la labor que realiza la Tienda Asilo, en la que se pueden servir dos mil raciones diarias, y recoger de noche a bastantes pobres.

El señor Cerdá ofrece el concurso del Comercio, y dice que se podría crear un sello de cincuenta céntimos, que las sociedades abonarían por socio, con lo cual se reforzarían los ingresos. Considera una idea acertada la creación de los cepillos.

Don Pedro Baró elogia la actitud del gobernador ante este problema. Se ocupa de la propuesta del señor Cerdá, y estima que el sello podría perjudicar a algunas sociedades. Añade que aunque la situación del Casino no es floreciente, está dispuesto a contribuir a solucionar este problema.

Don Leopoldo Ayuso considera aceptable la propuesta del sello, rebajando su importe a diez céntimos. El señor Flores, por el Círculo Mercantil, se muestra conforme con la propuesta del señor Cerdá.

El señor Rubio manifiesta que

viene en representación del presidente de la Diputación, que no puede hacerlo por celebrar sesión. Muestra que aunque en la Casa del Niño se dá de comer a diario a 250 niños pobres, la Diputación está dispuesta a contribuir.

El señor Vivanco, por los radicales del Barrio, propone un aumento voluntario en los arbitrios municipales.

Se acuerda el nombramiento de una comisión presidida por el gobernador civil para que se ponga a habla con la Junta de la Tienda Asilo, para ver de lograr su mejor funcionamiento.

El señor Cerdá manifiesta que el gobernador se puede entender con el alcalde a este fin.

Finalmente todos los presentes se ponen a la disposición del gobernador para solucionar este asunto, y se acuerda que se citará a una nueva reunión, para ver lo que proceda en definitiva.

Se acuerda el nombramiento de una comisión presidida por el gobernador civil para que se ponga a habla con la Junta de la Tienda Asilo, para ver de lograr su mejor funcionamiento.

El señor Cerdá manifiesta que el gobernador se puede entender con el alcalde a este fin.

Finalmente todos los presentes se ponen a la disposición del gobernador para solucionar este asunto, y se acuerda que se citará a una nueva reunión, para ver lo que proceda en definitiva.

Se acuerda el nombramiento de una comisión presidida por el gobernador civil para que se ponga a habla con la Junta de la Tienda Asilo, para ver de lograr su mejor funcionamiento.

El señor Cerdá manifiesta que el gobernador se puede entender con el alcalde a este fin.

Finalmente todos los presentes se ponen a la disposición del gobernador para solucionar este asunto, y se acuerda que se citará a una nueva reunión, para ver lo que proceda en definitiva.

LAPIZ TERMOSAN

Moderna embrocación sólida

Preparado en forma de una barrita de facilísimo empleo. Se aplica rápidamente tal como se presenta y sin tener que ensuciar-se las manos.

- No ocupa sitio
- Descongiona sin irritar
- No ensucia
- No tiene mal olor

El **LAPIZ TERMOSAN** es el Revulsivo más práctico y eficaz contra toda clase de dolores y congestiones.



Reuma - Clática Golpes



Dolor en las articulaciones Calambres



Anginas Laringitis



Neuralgias Jaquecas



Tos - Catarros - Bronquitis Congestiones



Resfriados - Asma - Pleuresias Congestión pulmonar



Rigidez del cuello Torticollis



Indispensable para toda clase de sports. No ocupa sitio ni es frágil



Fatiga muscular Golpes-Torceduras



Artrismo Dolores de muñeca y brazos Dolores de espalda y riñones

El **LAPIZ TERMOSAN** se vende en todas las Farmacias y Centros de Especificos
Tubo grande; 4.45 ptas. - Tubo pequeño; 3.- ptas., timbres incluidos

LA SEÑORA

D.ª Carmen Salas de Artis

Ha fallecido en el día de ayer
habiendo recibido los SS. SS. y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Sus desconsolados: hijos don Manuel, doña Pilar, doña Isabel, doña Carmen y doña Mercedes Rex Salas; hijos políticos; don Antonio Navarro Barnabé, doña Ana García y don Jesuado Guillén; nietos, Juan y Carmen, tíos, primos, sobrinos y demás familia.

Al comunicarse a sus amigos tan irreparable pérdida les ruegan una oración por el alma de la finada y la asistencia a su entierro, que tendrá lugar hoy domingo a las once de la mañana desde la parroquia de S. Nicolas, por cuyo señalado favor les anticipan las gracias.

Murcia 23 de enero de 1933.

Casa mortuoria: Calle de Gómez Cortina, núm. 7

Horroroso siniestro en Granada

Un incendio destruye varias casas

Granada.—A las dos de esta madrugada en la planta baja de una casa sita en el barrio de las Calderías, número 15 del callejón del Señor se declaró un violento incendio.

El primero en advertirlo fué brigada municipal nocturno que puso el hecho en conocimiento de un guardia de Seguridad. El guardia para advertir a los vecinos del peligro que corrían hizo varios disparos al aire y después marchó al Parque de bomberos para que el servicio de incendios acudiera inmediatamente al lugar del siniestro.

El ruído de las detonaciones despertó a varios vecinos que se dieron cuenta del incendio y momentos después el vecindario todo alarmado arrojaba a la calle enseros y muebles.

Desde se produjo el incendio

El fuego se produjo como decimos anteriormente en el bajo de la casa número 15 donde hay instalada un depósito de droguería de don Juan Oliva Torres. El siniestro desde los primeros momentos alcanzó gran incremento. En el depósito había dos bombonas conteniendo ácido sulfúrico que hicieron explosión.

El viento contribuyó extraordinariamente a que las llamas se propagasen con extraordinaria rapidez y momentos después comenzaba a caer una confitería instalada en una casa colindante de la propiedad de don Emilio Meigajero.

De la confitería se propagó a una panadería de la propiedad de Eloy Zúñiga que vive en la misma casa con su mujer y sus cuatro hijos de corta edad.

Los trabajos de los bomberos resultaron inútiles y las llamas invadieron por completo la casa siniestrada y la confitería y panadería.

Más detalles del siniestro

21, a las 6 t.
Multitud de curiosos observaron el siniestro y la fuerza pública hubo de establecer un cordón impidiendo la entrada de gente en el callejón, que no tiene salida.

Desde los primeros momentos corrió el rumor de que la mujer del panadero y sus cuatro hijos habían perecido abrasados por las llamas. Entre la multitud hubo un instante de tragedia.

Un salvamento heroico e infructuoso

En la panadería mencionada vivían el propietario y su mujer y

cuatro hijos de corta edad. El fuego se había apoderado por completo del edificio y como en la calle ni en casas cercanas se notaba la presencia de los habitantes de la panadería de entre los grupos se destacó el médico forense señor Oloris y su practicante Gómez Alvarez así como también un curioso que presenciaba el fuego llamado Manuel Herrera.

Los tres, con gravísimo peligro de su vida y gran decisión y arrojo penetraron en la casa siniestrada en el momento en que las llamas se habían adueñado por completo del edificio.

Habieron de vencer extraordinarios obstáculos pero lograron llegar a la habitación donde se hallaba la mujer del panadero Luisa Sampedro y cuatro hijos Aurora, María Luisa, Pasionaria y Angel, así como también un sobrino llamado Miguel Meigajero niño de corta edad.

Momentos después el médico y sus dos compañeros sacaban los seis cadáveres a la calle. La mujer del panadero y sus hijos así como también su sobrino habían perecido por asfixia pues el humo taponó la entrada de la habitación haciendo imposible por completo la salida.

En la calle se produjo una escena desgarradora al ver el panadero los cadáveres de su mujer y sus cuatro hijos.



Comer bien
Digier mejor

Esta es la ambición de todo el que padece del estómago. La dieta restringida, las privaciones y los sufrimientos de que otros están exentos, les apoca el ánimo y están siempre tristes y de mal humor, pero es porque ignoran que con el

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

se recobran rápidamente la salud y alegría perdidas

En tal día como hoy

Cosas de hace un cuarto de siglo

(Noticias de EL LIBERAL del 21 de Enero de 1908)

MURCIA.—Ayer mañana fué herido de gravedad en el Castellar (Churra), un jornalero llamado Antonio Caravaca, de 33 años. Sufró dos heridas en el lado derecho de la cara: una de arma de fuego y otra de arma blanca, que le fueron inferidas por un tal José Nicolás Lucas, al que ayudó un cuñado suyo llamado José Gaspar. Ambos se dieron a la fuga.

—En el correo de mañana pasará por esta estación con dirección al Mar Menor, donde descansará unos días en la isla de su propiedad, el conde de Romanones. Le acompañará en su viaje el director gerente del Banco de Cartagena don Joaquín Payá.

—Ayer fué día de gran revuelo entre los individuos del Cuerpo de Vigilancia por haberse recibido los nombramientos arreglados a las recientes reformas de este personal. Se rebaja de categoría al inspector jefe y al segundo inspector. Este último se denominará agente, con el sueldo de 2.000 pesetas. El sargento pasa a ser vigilante y los demás agentes, en vez de ser de primera clase lo serán de tercera. La reforma del señor La Cierva ha causado general disgusto en el personal.

—Ha fallecido don Enrique Romero Uséro.

—La sociedad «La Electromotora» celebró junta general eligiendo la siguiente Directiva: presidente, don Diego Salmerón; vocales, don Juan A. Hernández del Aguilón, don Emilio Díez Vicente, don Pascual Estañ, don José Ledesma, don Manuel Llanos, don Pedro Coma Ferrer y don Antonio Cánovas.

MADRID.—En breve se publicará el tomo sesenta y uno de los «Episodios Nacionales» de Pérez Galdós. Se titulará «España sin rey». —En la reunión del Cine se produjo la ruptura entre Cambó y Maura por negarse este a aceptar las enmiendas, de aquí relativas a la hacienda municipal.

—El rey y Maura pasarán el domingo cazando en la finca «La Flamenca».

Información municipal

Manifestaciones del alcalde
El alcalde manifestó a los periodistas que esta mañana había recibido una Comisión de huertanos. Estos protestaron de las obras que se están realizando en la Puzmarina, las cuales ponen en peligro la cosecha de patatas.

Del Gobierno Civil

Visita de regantes

Al recibir el gobernador civil a los periodistas que había recibido la visita de una numerosa Comisión de regantes de la Puzmarina, los cuales fueron a exponerle su protesta por las obras que en dicha acequia se están realizando, y a rogarle que se activen los trabajos, ya que el retraso en los riegos les ocasiona grandes perjuicios.

El señor Varea les manifestó que las obras que se estaban realizando era para volver las cosas al estado en que se encontraban hace 54 años, o sea restablecerlas a la forma en que se encontraban en 1932.

El problema naranjero
También dijo el gobernador, que le había visitado una comisión de exportadores de naranjas para darle cuenta del resultado de la asamblea que celebraron en el Central Cinema.

El gobernador les ofreció su ayuda en todo aquello que fuera posible.

Varias matas

Finalmente dijo el señor Varea a los periodistas que por repartir hojas clandestinas había impuesto multas de 150 pesetas a Francisco López, Juan Herrera y José Gálvez, los tres sindicalistas de La Unión.

La escena y la pantalla

Central Cinema

Anoche reapareció en este escenario la compañía de Julia Delgado Caro, para darnos a conocer la última producción de los «os Pericos más populares» «Jabali».

Probablemente, los que acudieron a su estreno en Madrid creyendo que por su título sería una diatriba contra lo que hoy encierra de significación política, al ver que no eran combatidos en la forma que esperaban salieron defraudados. Y los que por las críticas acudieron el sábado al Central, tampoco encontrarían lo que esperaban.

«Jabali» es solamente una obra mediocre, que acusa una excesiva producción. En ella se juntan las astroradas de Muñoz Seca con las notas sentimentales de Pérez Fernández, y el final nos resulta un Alcalde de Zalamea de vía estrecha.

Pero con todos estos defectos, y con algunas alusiones políticas que unas veces disgustarán a unos y otras a otros la obra entretiene, y el espectador encuentra en ella frecuentes motivos que provocan su hilaridad.

En la interpretación destacaron las señoras Delgado Caro, Mendizábal y González, y los señores Ros, Sala Caro y Mariño.

Lean ustedes EL LIBERAL

CERVEZA

LA CRUZ DEL CAMPO

La preferida por su calidad

Depositorio:
Pascual de Ayala

VIDA RELIGIOSA

Mes de Enero.—Este mes consta de 31 días.
Está consagrado el Niño Jesús.
El toque de alba, a las cinco y media de la mañana.
El toque de Oraciones, a las cinco y media de la tarde.
El toque de Animas, a las nueve de la noche.

Vota y Ayunado

Se desayuna con Misa rezada, a las ocho de la mañana.
Se reserva con Bendición, a las cuatro y media de la tarde.
Día 24.—En Capuchinas.
Día 25.—En Madre de Dios.

CULTOS

En la Catedral.—El coro por la mañana a las nueve con Misa de Prima y Conventual y horas menores. Prima, Tercia, Sexta y Nona, y por la tarde a las tres. Vísperas, Completas, Matines y Laudes.

—En Reparadora.—Por la mañana a las siete Exposición de S. D. M. y Misa rezada, y por la tarde a las cinco Reserva con Bendición.

—Solemne novenario en la iglesia parroquial de San Andrés, que la Asociación de Hijos y Siervas de María a la Inmaculada Concepción, que principió el día 14 de enero al toque de oraciones, con sermón y por la mañana en la Misa de ocho. Serán oradores, los días 14, 15 y 16, don Juan Martínez Capel, párroco de San Andrés; 17, 18 y 19, don Juan Mañas Gómez, cura de Fortuna; 20, 21 y 22, don Francisco J. Leandro, cura de Totana.

EMPRESA INIESTA

Teatro Circo Villar

Domingo 22 de enero de 1933 a las 6 y 1/2 y 10 y 1/4 noche

Programa cómico el dibujo sonoro «Cabaret embotellado» y estreno de la preciosa comedia sonora titulada «Anny y los carteros» por Anny Ondra.

Nota.—El próximo lunes, 23. «El expreso de Shanghai», obra piramidal en español por la simpática artista Marlene Dietrich.

Central Cinema

Domingo 22 de Enero de 1933 Compañía de Comedias de Martínez Tovar, Dos secciones. Tarde a las 6 y 1/2, noche a las 10 y 1/4 la graciosa comedia satírica de Muñoz Seca y Pérez Fernández, en tres actos

JABALI
El viernes, debut de Antonia Torres, y Luisa Esteso.

Cinema Iniesta

Desde las tres, estreno de un dibujo sonoro y la preciosa comedia de la Fox sonora titulada «Rindase» por el simpático y gran actor Varner Baxter.

Cine Popular

Domingo 22 de Enero desde las tres, el dramita americano en dos partes «De color rojo» por Billy Sullivan y el drama en doce partes «Los hijos de nadie» por Leda Gya.

Hallazgo de explosivos en Madrid

22, a la 1 md.
Madrid.—En las obras que se están realizando en la Castellana, fué encontrado esta mañana un paquete que contenía gran número de cargadores y algunas cápsulas. Inmediatamente se dió aviso a la dirección general de Seguridad la cual envió a unos agentes que se incautaron del hallazgo. El guardia de las obras manifestó que había visto a dos individuos saltar la cerca y darse a la huida.

ULTIMA HORA

La llegada de los deportados
22, a las 3 40 md.
Cádiz.—A las dos y cinco de la madrugada fondeó en la bahía el «España».
Probablemente, a las cuatro y media, serán desembarcados en remolcadores y trasladados al Puerto de Santa María.
Se cree que en el correo marcharán a Madrid.

QUEDARA ENCANTADO DEL

nuevo modelo ATWATER KENT

Las innovaciones introducidas en los nuevos modelos comprenden: Nueva serie de válvulas 40 y 50 silenciosas y de gran amplificación con aumento considerable de rendimiento. Sintonización silenciosa que permite buscar las estaciones sin ruidos desagradables ni onda continua. Reciben las ondas normales y extra cortas. Nuevos circuitos con nuevas válvulas dan mayor amplificación, mayor sensibilidad, mayor selección y mayor pureza de tono. Véalos y se convencerá.

ATWATER KENT RADIO FONOGRAFO

AUTO ELECTRICIDAD, S.A. Barcelona - Madrid

Representación en Alicante:
Vaño Sánchez y Cremades, Castaños, 14.

MUEBLES

Lo almacenes **CASA GUIJARRO** tiene terminado de la **UN GRANDE Y MODERNO SURTIDO** y expuesto al público **UN GRANDE Y MODERNO SURTIDO**. Aprelárense, y vean construcción y precios.

Fronería 30 y 31 y con entrada frente al Puente Viejo y Casa Zabábu

LA SEÑORA
Doña Ana del Amparo Fernández Vallés
ha fallecido en el día de ayer a los 38 años de edad habiendo recibido los Auxilios Espirituales **R. I. P.**

Sus desconsolados: esposo, don Juan López Buendía (Suboficial de Artillería); hija, doña Josefa; hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia:

Al comunicar a sus amistades y personas piadosas tan irreparable pérdida, les ruegan encomienden su alma a Dios y asistan a su entierro que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Juan Bautista a las tres de la tarde del día de hoy, anticipándose por ello a la expresión de su gratitud.

Murcia 22 de enero de 1933.
Casa mortuoria: Simón García, número 20.

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Francisco Ruano Blázquez

Que falleció el día 23 de enero de 1932

Habiendo recibido los **SS. SS.** y la **Bendición Apostólica R. I. P.**

Por el eterno descanso de su alma, serán aplicadas todas las misas que se digan el lunes día 23, desde las nueve hasta las doce cada media hora, en la Iglesia parroquial de San Lorenzo; al terminar la de doce se cantará un responso.

Sus sentidos: esposa, doña Luisa Galán Herrero; hijos doña Francisca, doña Carlota, don Francisco, doña Soledad, doña María, don Enrique, doña Javier, don Manuel y don Luis, madre política; hijos políticos, doña Eulalia Barrinaga, don Miguel Sancho y doña Julia Zaragoza; nietos; hermana, doña Eugenia, hermanos políticos y sobrinos,

Al recordar a sus amistades tan triste fecha les ruegan lo tengan presente en sus oraciones y la asistencia a estos cultos, anticipándose por ello a la expresión de su agradecimiento.

Murcia 22 de enero de 1933

EL NIÑO
Antonio Núñez Navarro
ha subido al cielo, a los siete años de edad a las tres de la tarde de ayer

Q. S. G. H.

Sus afligidísimos padres, don Antonio Núñez Lorente y doña Leonor Navarro García; hermanos María, Ricardo, Clemente, Francisco, Leonor y Olga; abuela, doña Francisca García García y doña María Lorente; tíos, entre ellos don Clemente Navarro García; tíos políticos, primos y demás familia:

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les ruegan asistan a su entierro a las doce de la mañana de hoy en la parroquia de San Lorenzo, anticipándose por ello a las gracias.

Murcia 22 de enero de 1933.

Casa mortuoria: Santa Catalina, 3, principal.—El duelo se despide en el Rojo.

CALZADOS LA IMPERIAL

ha empezado el día 9 del actual su CLASICA LIQUIDACION de todos los modelos sobrantes a **PRECIOS BAJOS**

Platería, 38 y 40.-S. Bartolomé, 1